
1. Установите соответствие между грамматическими ошибками и предложениями, в которых они допущены: к 
каждой позиции первого столбца подберите соответствующую позицию из второго столбца. 
 

А) ошибка в управлении 1) Все, кто приезжал в Волгоград, приходил на Мамаев курган. 

Б) ошибка в построении предложения с 
однородными членами 

2) Директор малого предприятия самостоятельно занимался 
подбором кадров и их руководством. 

В) нарушение в построении предложения 
с несогласованным приложении 

3) На картине Борисова-Мусатова «Весне» изображены ветви 
цветущей вишни и готовые облететь одуванчики. 

Г) нарушение в построении предложения 
с причастным оборотом 

4) Ничто, даже начавшийся дождь, не могло помешать нашей 
прогулке. 

Д) нарушение связи между подлежащим и 
сказуемым 

5) В посёлке интересовались и верили всему необычному. 

 6) Согласно древнерусской «Повести временных лет» княгиня 
Ольга была родом из Пскова. 

 7) Кажется, что облако превратилось в чудовище, смотрящего на 
тебя с высоты. 

 8) Одинокий пассажир обращал на себя внимание не только 
приличной скромностью костюма, но и отсутствием багажа. 

 9) С Ростова я вернулась поздним вечером. 

 
 


